LAUBENTANZ

T
Musik: Marsch (Bsp. Erzherzog-Albrecht-Marsch)
Aufstellung: jedes ungerade Paar (1,3,5,...) Laubenbogen mit roten Rosen,
Gerade Paare (2,4,6,...) Laubenbogen mit weilRen Rosen
Ablauf: zur Vereinfachung mit 6 Paare aufgefuhrt, allerdings auch mit mehr
geradzahligen Paare mdglich (8,10,12,...)
e Einmarsch
o es wird im Kreis gegangen
e Tor
o Paarl hebt Bogen alle Paare marschieren durch
o Paarl senkt Bogen nachdem alle durchgegangen sind
e Grol3er Kreis mit Blick nach innen (Dirndl sind unter der Laube, Buam
auRRerhalb)
o Dirndl2, Dirndl4, Dirndl6 (weil3e Lauben) lassen mit der rechten Hand
los,

Bual, Bua3, Bua5, legen linke Hand auf Bogen von DirndI3, DirndI5,
Dirndl1 =» Am Bogen von Dirndl1 sind
= Rechts: rechte Hand Dirndl1, linke Hand Bua5, linke Hand Bua6
= Links: linke Hand Dirndl1, rechte Hand Bual
o Alle wieder im grol3en Kreis
o Paarweise im Kreis gehen, zum Partner gewandte Hand einstitzen
e Durchgang
o Bual steht rechts, rechte Hand am Bogen, linke Hand eingestutzt
Dirndl1 steht links, gegeliber von Bual, linke Hand am Bogen, rechte
Hand eingestitzt =>»Beide schauen sich an
o Nachfolgende Paare gehen mit ihren Bogen tber die vorherigen
=>FuRe und Bbégen auf einheitlicher Hohe wegen Optik
o Alle Bogen warden auf einheitliche Hohe gehoben
=>»Geschenkibergabe mdglich
Durchgang wird von hinten (Paarl) aufgelost
e Laube Klein (je nach Anzahl der Paare 3,4,5,.. St)
o Paarl, Paar3, Paar5, bleiben stehen und bilden mit jeweils
Paar2, Paar4, Paar6, Lauben =»Bua2 geht unter der Laubel durch und
steht damit gegenuber von Dirndl2 und zwischen Bual und DirndI1
o Alle Lauben werden nach oben gehoben
Die Lauben werden wieder auf normale Hohe gehalten
o Alle Buam bleiben stehen, die Dirndl umrunden ihre Eigene Laube bis
sie bei ihren Partner sind, dann wird Paarweise weitergegangen
e Laube Mittel (immer 2 St. bzw. Bei 12 Paare auch 3 moglich)
o Paarl und Paar4 bleiben stehen und bilden mit den verbliebenen
Paaren 2 Lauben
=>Paarl mit Paar2 & Paar3
=>Paar4 mit Paar5 & Paar6
o Alle Lauben werden nach oben gehoben
o Die Lauben werden wieder auf normale H6he gehalten

o
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o Alle Buam bleiben stehen, die Dirndl umrunden ihre Eigene Laube bis
sie bei ihren Partner sind, dann wird Paarweise weitergegangen (vgl.
Laube Klein)
e Laube Grol3 (1 St.)
o Paarl gehtin die Mitte, alle Paare folgen und bilden gemeinsam eine
grol3e Laube
o Alle Lauben werden nach oben gehoben
o Die Lauben werden wieder auf normale Hohe gehalten
o Alle Buam bleiben stehen, die Dirndl umrunden ihre Eigene Laube bis
sie bei ihren Partner sind, dann wird Paarweise weitergegangen
e Tor
o Paarl bleibt stehen und hebt Bogen
o Alle Paare gehen durch, Paar2 geht als Erster von der Bihne, restliche
Paare folgen
o Paarl senkt Bogen und geht als letzter von der Bihne
e Ende
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